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ELECTRONICA DE POTENCIA (710M)

DIVISIÓN DE ELECTRICIDAD

TEMARIO 2 PARCIAL

· Resuelve problemas siguientes, mostrando el procedimiento de solución (redondear los resultados a dos cifras decimales).

1. Se conecta un foco de 60 W – 127 VCA a un Dimmer con TRIAC, cuyo ángulo de conducción en dicho foco es de 70( , por tanto el voltaje eficaz en la carga será ________________.

2. Se conecta un foco de 60 W – 127 VCA a un Dimmer con TRIAC, cuyo ángulo de conducción en dicho foco es de 170( , por tanto el voltaje eficaz en la carga será ________________.

3. Se conecta un resistor a un control de onda completa con una línea de 220 VAC, cuya  resistencia es de 5 Ohms.   El TRIAC conduce durante ¾ (. La potencia RMS en la carga será ________________.

4. Se conecta un resistor a un control de onda completa con una línea de 220 VAC, cuya  resistencia es de 5 Ohms.   El TRIAC conduce durante 28(. La potencia RMS en la carga será ________________.

5. Dibujar la forma de onda aproximada que aparecería en un foco controlado por un Dimmer, cuyo ángulo de retardo es de ¾ ( radianes.

6. Dibujar la forma de onda aproximada que aparecería en un foco controlado por un Dimmer, cuyo ángulo de retardo es de ( radianes.

7. Se conecta un motor a un control de  onda completa con una línea de 120 VAC, cuya inductancia es de 10 mH  y  tiene una resistencia interna de 10 Ohms.   El TRIAC se dispara con un ángulo de 150( y el ángulo de extinción es de 200(. La potencia RMS en la carga será de ________________.


8. Se conecta un motor a un control de  onda completa con una línea de 120 VAC, cuya inductancia es de 10 mH  y  tiene una resistencia interna de 10 Ohms.   El TRIAC se dispara con un ángulo de 50( y el ángulo de extinción es de 200(. La potencia RMS en la carga será de ________________.


